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W końcu wiosna przegoniła tegoroczną długą, mroźną zimę.
Dla nas wiosna to okres wytężonej  pracy pod kątem działań promocyjnych, tak aby przed sezonem być 
w  pełni  gotowym  do  zwiększonej  ilości  turystów.  Braliśmy  udział  w  imprezach  targowych,  w  tym 
w największych na świecie targach w Berlinie, gdzie naszym priorytetem była turystyka aktywna (w tym 
wodna  i  rowerowa),  oraz  promocja  Szlaku  Fryderyka  Chopina.  Podczas  tegorocznej  edycji  berlińskich 
targów mogliśmy przekonać,  się  że  tego rodzaju  oferta  był  jak  najbardziej  pożądana  przez  niemieckich 
turystów. Z pewnością w dotarciu z ofertą regionu na rynek niemiecki pomoże specjalny serwis internetowy 
w języku niemieckim traktujący o turystyce wodnej i aktywnej www.wassersport.pl 
Już za kilka  dni  będziecie  mieli  Państwo w ręku raport  dotyczący wyników badań ruchu turystycznego 
w  województwie  kujawsko-pomorskim,  jestem  przekonany,  że  stanie  się  on  narzędziem  pomocnym 
w codziennej pracy, kiedy planujecie Państwo kierunki promocji. Ten prawie stu stronicowy dokument w 
wyczerpujący sposób opisuje stan turystyki w Regionie, jestem przekonany, że raport ma wiele walorów 
użytkowych i nie stanie się kolejnym "pułkownikiem". Należy również pamiętać, że roku bieżącym badania 
zostaną powtórzone. Nasze regionalne badani są na dzień dzisiejszy największymi badaniami w kraju. 
 Zachęcam po raz kolejny do aktywnego uczestnictwa w życiu naszej  Organizacji,  czekamy na Państwa 
sugestie, pytania, tak abyśmy mogli jeszcze lepiej dbać o rozwój turystyki Regionu. 

BYŁO...
CERTYFIKACJA PUNKTÓW IT

Kujawsko-Pomorska  Organizacja  Turystyczna  zakończyła  certyfikację  punktów  informacji  turystycznej 
w  naszym  Regionie.  W  ciągu  4  dni  komisja  kategoryzacyjna  powołana  przez  K-POT  odwiedziła 
17  informacji  turystycznych.  Proces  kategoryzacji  zgodny jest  z  ustaleniami  Regionalnych  Organizacji 
Turystycznych z Polską Organizacją Turystyczną oraz Forum Informacji Turystycznych. Proces certyfikacji 
jest  dowolny a punkt  może otrzymać od 1-4 gwiazdek.  Serdecznie  gratulujemy uzyskania  maksymalnej 
ilości 4 gwiazdek punktom IT w Toruniu,  Ciechocinku i  Włocławku. Kategoryzacji zostały poddane także 
punkty w Brodnicy, Wąbrzeźnie, Nieszawie, Bydgoszczy, Grudziądzu, Koronowie, Tucholi, Inowrocławiu, 
Żninie,  Świeciu,  Osiu  i  Gąsawie.  Na oficjalne  potwierdzenie  kategorii  trzeba  jednak poczekać,  bowiem 
Krajowa  Komisja  musi  zaakceptować  wniosek,  który wypłynie  z  regionalnej  komisji  kategoryzacyjnej, 
działającej  przy  K-POT  Kategoryzacja  jest  ważna  jeden  rok.  Jeszcze  raz  wszystkim  gratulujemy 
i dziękujemy za miłe i ciepłe przyjęcie. 
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NOWI CZŁONKOWIE K-POT

Kujawsko-Pomorska Organizacja Turystyczna rośnie w siłach. W ostatnim 
miesiącu przybyło nam 4 nowych członków zwyczajnych:

– Wyższa Szkoła Bankowa z Torunia

– Stowarzyszenie „Partnerstwo dla Krajny i Pałuk”

– Lokalna Organizacja Turystyczna „Kociewie”

– Stowarzyszenie  Delta  Ostrowiec  Świętokrzyski  –  Jurapark  z  Solca 

Kujawskiego

Kujawsko-Pomorska Organizacja Turystyczna Liczy obecnie 39 członków zwyczajnych i 3 wspierających. 
Liczymy na owocną, przyjemną i udaną współpracę. 



„TARGOWO...”

Kujawsko-Pomorska Organizacja Turystyczna  zorganizowała trzy stoiska regionalne podczas:
– MTT we Wrocławiu w dniach 12-14.02.2010 r.- wspólnie z Powiatem Żnińskim
– Regiony na Styku Kultur w Łodzi w dniach 26-28.02.2010 roku – wspólnie z Powiatem Żnińskim oraz 

IT we Włocławku
– ITB 2010 w Berlinie, w dniach 10-14.03.2010 roku wspólnie z Urzędami Miast: Bydgoszczy, Torunia, 

Grudziądza,  Ciechocinka,  Inowrocławską Lokalną Organizacją  Turystyczną i  Włocławską Informacją 
Turystyczną.

– Glob w Katowicach w dniach 26-28.03.2010 roku, gdzie głównym wystawcą był Powiat Żniński.
– III Salon Turystyki i Wypoczynku w Bydgoszczy, w dniach 27-28.03.2010. 
Łącznie ponad dwa tygodnie spędzone na targach w miesiącach luty- marzec, na powierzchni blisko 100 m2 
K-POT promowała głównie turystkę wodną, szlak Chopina, weekendy w regionie oraz turystykę szkolną. 
Nie  zabrakło  informacji  o  atrakcjach  turystycznych,  bazie  noclegowej,  czy  wydarzeniach  w  naszym 
Regionie. Szczegółowe informacje można znaleźć na naszej stronie internetowej www.k-pot.pl, w zakładce – 
relacje z targów. Udział K-POT w Targach we Wrocławiu, Łodzi i Berlinie był współfinansowany przez 
Samorząd Województwa Kujawsko-Pomorskiego.

Wrocław Łódź

Berlin
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III FORUM LOT

W dniach 18-19 marca 2010 roku na Pojezierzu Brodnickim Kujawsko-
Pomorska  Organizacja  Turystyczna  spotkała  się  z  przedstawicielami 
Lokalnych Organizacji Turystycznych. Podczas III spotkania obecni byli 
przedstawiciele  :  Torunia,  Bydgoszczy,  Inowrocławia,  Pojezierza 
Brodnickiego i Kociewia.
Podczas  forum  LOT-y  przedstawiały  swoje  działania,  zasady 
funkcjonowania w swoim środowisku. Wymiana doświadczeń jest bardzo 
potrzebna,  zwłaszcza  iż  każda  z  działających  w  naszym  Regionie 
Lokalnych Organizacji ma swoja specyfikę i różnorodne pola działania. 
Spotkanie  było  także  okazją  do  poznania  atrakcji  Pojezierza 
Brodnickiego.  Uczestnicy  spotkania  odwiedzili  miedzy  innymi 
Informację Turystyczną w Brodnicy, Gród Foluszek a także mieli okazję 
poznać Brodnicę podczas przygody na 4 kółkach...  Wynikiem spotkania 
jest  deklaracja  stworzenia  strefy  LOT-ów  podczas  Jarmarku 
organizowanego przez BYLOT jak i Pikniku pod Tężnią organizowanego 
przez  INLOT,  gdzie  Lokalne  Organizacje  Turystyczne  z  Kujaw 

i Pomorza otrzymają darmową powierzchnię wystawienniczą. Kolejną ważną wspólną decyzją forum, jest 
stworzenie  wspólnie  z  K-POT pomysłów  na  „odlotowe  weekendy”  i  promocja  powstałych  produktów 
poprzez kampanię Google Adwords, którą wspólnie sfinansują LOTY i K-POT.

Wielkie podziękowania dla LOT_ Pojezierze Brodnickie i Pensjonatowi Jagódka z Górzna 
za organizację i ciepłe przyjęcie!



TURYSTYKA SZKOLNA - WYRÓŻNIONA

Jest  nam niezmiernie  miło  poinformować,  iż  wydawnictwo "Turystyka  szkolna"  oraz  wszelkie  działania 
Kujawsko-Pomorskiej Organizacji Turystyczne, związane z podróżowaniem "z klasą",  zyskały uznanie jury 
w konkursie "Globalny format 2010", organizowanym podczas targów GLOB w Katowicach. Organizatorzy 
podkreślali, iż temat turystyki szkolnej jest zapominany a choć tak istotny w branży turystycznej. Nagroda 
dla wyróżnionych są dwie edycje reklamy o łącznej wartości 3 000 zł netto, zamieszczanych w katalogach 
targowych wydawanych przez Międzynarodowe Targi Katowice w 2010 roku.  Zapraszamy do współpracy 
i odwiedzenia strony www.turystyka-szkolna.pl 

FACEBOOK

Stale  wzrasta  liczba  fanów  visitkujawsko-pomorskie.pl  na  portalu 
społecznościowym  www.facebook.com.  Obecnie  www.visitkujawsko-
pomorskie.pl  ma  już  ponad  500  fanów,  którzy   odwiedzają  stronę,  by 

dowiedzieć się o najświeższych wydarzeniach z Regionu, które  Kujawsko-Pomorska Organizacja 
Turystyczna zamieszcza każdego dnia. Udało nam się również przygotować konkurs, w którym 505 
fan  otrzymał  nagrodę-  przepiekany  album  „Perły  Pomorza  i  Kujaw”  przekazany  przez  Urząd 
Marszałkowski. Obecnie przygotowujemy się do zorganizowania kolejnego konkursu dla naszych 
fanów. Zapraszamy do współpracy.
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AKTYWNOŚĆ K-POT

Kujawsko-Pomorska Organizacja Turystyczna w ostatnim miesiącu uczestniczyła również w:
-  spotkaniu ROT-ów z Polską Organizacja  Turystyczną,  w dniu 16.02.2010 roku w Warszawie.  Podczas 
spotkania  przedstawiciele  regionów  mieli  okazję  zapoznać  sie  z  zagadnieniami  poszczególnych 
komponentów Projektu „Promujmy Polskę razem” 

- spotkaniu  z Regionalną Dyrekcją Ochrony Środowiska, które odbyło się w Tucholi w dniach 19.02.2010 
roku i dotyczyło planu ochrony dla rezerwatu przyrody „Dolina rzeki Brdy”

-  konferencji  Gdańskiej  Organizacji  Turystycznej  „Odyseja  Turystyczna-  nowe  technologie  i  trendy 
w turystyce”, w dniu 2.03.2010 roku w Gdańsku.

Z POSIEDZEŃ ZARZĄDU

W marcu odbyły się  dwa posiedzenia  Zarządu K-POT.  Na których poza  przyjęciem nowych członków, 
Zarząd zdecydował o wykreśleniu z listy członków zwyczajnych Hotelarskiego Centrum Szkoleniowego 
ze Świecia, przyjął projekt sprawozdania finansowego K-POT za 2010 rok, zwołał II cz. Walnego Zebrania 
na 30 marca 2010 roku a także dokonał zmian w zarządzie K-POT. Swoją rezygnację złożył Prezes Maciej 
Eckardt.  Zarząd K-POT zgodnie ze statutem dokonał  uzupełnienia  składu Zarządu i  powołał  na funkcję 
Prezesa  K-POT  Michała  Korolko  –  Wicemarszałka  Województwa  Kujawsko-Pomorskiego.  Decyzja 
dotycząca wyboru Prezesa musi jeszcze uzyskać akceptację najbliższego Walnego Zebrania.

BĘDZIE...
II CZĘŚĆ VIII WALNEGO ZEBRANIA CZŁONKÓW K-POT

Zarząd  Kujawsko-Pomorskiej  Organizacji  Turystycznej,  na  posiedzeniu  w dniu  
4  marca br.  podjął  uchwałę  zwołującą  II  część  VIII Walne  Zebranie  Członków 
Stowarzyszenia. Walne Zebranie Kujawsko-Pomorskiej Organizacji Turystycznej, 
odbędzie się w dniu 30 marca 2010 roku  w  Forcie IV w Toruniu (ul. Chrobrego 
86)  o godzinie 12:00.  Na spotkaniu zostanie m.in.   przedstawione sprawozdanie 
z działalności Stowarzyszenia w 2009 roku oraz plany na 2010 rok.  

Serdecznie Zapraszamy.



NAJBLIŻSZE TARGI

W kwietniu Kujawsko-Pomorska Organizacja Turystyczna zaprezentuje ofertę turystyczną Regionu podczas 
Gdańskich Targów Turystycznych (16.04.-18.04.2010) oraz XV Targów Turystyki i Wypoczynku Lato 2010 
w  Warszawie(24-25.04.2010).   Zachęcam  Państwa,  jako  członków  Kujawsko-Pomorskiej  Organizacji 
Turystycznej,  do  zaprezentowania  za  naszym pośrednictwem folderów informacyjnych  oraz  materiałów 
promocyjnych. Materiały proszę przesyłać korespondencyjnie lub dostarczyć osobiście do Wojewódzkiego 
Centrum Informacji Turystycznej (Stary Rynek 22, 85-105 Bydgoszcz) do dnia:
·         14. kwietnia 2010 na targi w Gdańsku,
·         22.kwietnia 2010 na targi w Warszawie. 
W przypadku przekazania materiałów jednocześnie na oba terminy, uprzejmie proszę o podpisanie paczek 
(nazwą targów). W razie dodatkowych pytań proszę o kontakt z P. Czyribulko  52-33-99-229 lub e-mail: 
p.czyribulko@k-pot.pl.
 

INAUGURACJA SEZONU TURYSTYCZNEGO

Serdecznie  zapraszam do włączenia  się  w obchody Inauguracji  Sezonu Turystycznego w Województwie 
Kujawsko-Pomorskim. Uroczystość  odbędzie  się  w tym roku,  25 kwietnia  w Bydgoszczy.  W tym dniu 
będzie  miało  miejsce  wiele  wydarzeń,  które  w sposób symboliczny mają  zaznaczyć inaugurację  sezonu 
turystycznego  w regionie.  Odbędą się  organizowane  przez  oddziały PTTK turystyczne  rajdy rowerowe, 
piesze  i  kajakowe.  Oprócz  tego  chcemy stworzyć  mieszkańcom możliwość  zapoznania  się  z  walorami 
turystycznymi województwa, aby planując weekendowy wypoczynek i rekreację wzięli pod uwagę ofertę 
produktów turystycznych regionu.  Bydgoska Lokalna  Organizacja  Turystyczna  zorganizuje  „Prezentację 
Produktów Turystycznych Pomorza i Kujaw”.  Prezentacja będzie miała formę mini targów, adresowanych 
do  wszystkich mieszkańców regionu, a w szczególności do społeczności aglomeracji bydgosko- toruńskiej.
Zachęcam do włączenia się do tej inicjatywy poprzez organizację swojego stoiska w ramach „Prezentacji 
Produktów Turystycznych Pomorza i Kujaw”. Zwracamy się również z prośbą   o przygotowanie gadżetów, 
które będą przeznaczone na nagrody dla dzieci w konkursach krajoznawczych odbywających się w czasie 
trwania  imprezy.  Za  organizację  Inauguracji  Sezonu  Turystycznego  odpowiedzialny  jest  Departament 
Edukacji,  Sportu  i  Turystyki,  Wydział  Turystyki  Urzędu  Marszałkowskiego.  Kontakt:  Michalina  Pypka 
e-mail:  m.pypka@kujawsko-pomorskie.pl  .    W sprawie „Prezentacji Produktów Turystycznych Pomorza 
i Kujaw” osobą kontaktową jest Pan Mirosław Wołodko z Bydgoskiej Lokalnej Organizacji Turystycznej, 
e-mail: mwolodko@hotel-ikar.pl, tel. 52-36-68-001,660-740-136.
 

mailto:mwolodko@hotel-ikar.pl
mailto:mwolodko@hotel-ikar.pl
mailto:mwolodko@hotel-ikar.pl
mailto:m.pypka@kujawsko-pomorskie.pl
mailto:m.pypka@kujawsko-pomorskie.pl
mailto:m.pypka@kujawsko-pomorskie.pl
mailto:m.pypka@kujawsko-pomorskie.pl
mailto:m.pypka@kujawsko-pomorskie.pl
mailto:m.pypka@kujawsko-pomorskie.pl
mailto:p.czyribulko@k-pot.pl
mailto:p.czyribulko@k-pot.pl
mailto:p.czyribulko@k-pot.pl


PAMIĘTAJMY O...
– Trwającym  konkursie  EDEN  2010-  hasło  tegoroczne:  turystyka  wodna!  Zgłoszenia 

do 30.04.2010!!  Szczegóły www.k-pot.pl- zakładka- konkursy

– Trwającym  konkursie  K-POT  na  dofinansowanie  wydawnictw.  Termin  zgłoszeń  upływa 
15 maja 2010!!! Szczegóły www.k-pot.pl- zakładka- konkursy

– W dniach 23-24.04.2010 odbędzie się Wiosenny Długi Jarmark w Bydgoszczy, organizowany 
przez BYLOT. Szczegóły na www.promofestival.pl

– Trwa konkurs na logo Chełmna- miasta zakochanych. Termin zgłoszeń upływa 13 maja 2010!!! 
Szczegóły www.chelmno.pl

– Trwa  rekrutacja  na  szkolenia  w  ramach  projektu  „Kujawsko-Pomorska  Akademia  Kadr 
Turystyki”.  Szczegóły www.kpakt.pl

Wszystkim członkom i sympatykom Kujawsko-Pomorskiej 
Organizacji Turystycznej, życzymy ciepła rodzinnego, 

wiosennego słońca, zdrowia i głowy pełnej pomysłów na 
realizacje turystycznych projektów.

W związku z Ustawą z dnia 26 sierpnia 2002 r. (Dz.U. 2002 nr 144 poz. 1204) o świadczeniu usług drogą elektroniczną zwracamy się do Państwa z 
uprzejmym zapytaniem czy wyrażacie zgodę na otrzymywanie ofert i wszelkiego rodzaju informacji z naszego biura na Wasz adres elektroniczny oraz 

na przetwarzanie tego adresu w naszej bazie danych na zasadach określonych w przepisach w/w Ustawy o świadczeniu usług drogą elektroniczną.  
Jeżeli nie wyrażacie Państwo zgody na dalsze otrzymywanie informacji i ofert drogą elektroniczną prosimy o e-maila zwrotnego z REZYGNACJĄ Z 

BIULETYNU K-POT na adres biuro@k-pot.pl
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